JUDICIAL PROCEEDINGS PANEL
REQUEST FOR INFORMATION SET #1

41. DoD and Services: What metrics are currently tracked by DoD and each Service
for the SVC Program? Who reviews SVC metrics, and how frequently are reviews
conducted?

DoD

Response Pending

USA

The Army tracks the number of Active Component, Reserve and National Guard SVC,
the number of victims who have received SVC assistance, the type of assistance
provided, and courses provided. Monthly reports are compiled by SVC staff and
reviewed by the SVC Program Manager and Chief of Legal Assistance Policy
Division.

USAF

The SVC Program does not currently track any metrics for DoD. See RFI #40
regarding items that are tracked and provided to The Judge Advocate General for
review and forwarding to the Secretary of the Air Force and Chief of Staff of the Air
Force.

USN

Metrics collected are noted on enclosure (17). An additional metric of “VLC Travel
Costs” is supplied by OJAG Code 64 (Fiscal and Resource Services) each week and
included in the Program Report to CNLSC.

ENCLOSURE 17: VLC Data Collection Template

USMC

The OIC, VLCO continuously tracks the below metrics using VLCO CMS. See
response to Question 40.

- New victim intakes

- Intakes involving Article 120, sexual assault cases

- Intakes involving domestic violence

- Intakes with victim under age 18

- Number of male victims

- Number of male sexual assault victims

- Number of victims that were detailed VLC

- Number of cases detailed involving sexual assault

- Number of Art 32 hearings attended

- Number of Art 39a sessions attended

- Number of MRE 412 motions filed

- Number of MRE 513 motions filed

- Number of MRE 514 motions filed

- Number of other filings

- Number of trials attended by VLC in support of victim-client

- Number of sexual assault victims that changed to unrestricted report after VLC
consultation

USCG

See Attachment (12). Both the Judge Advocate General and Deputy Judge Advocate
General review the metrics on a semi-annual basis.

ATTACHMENT (12): Performance Goals: Special Victims’ Counsel (15 Jul
2013 — 30 Apr 2014)
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